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1. Анализ отзывов работодателей 

 

Опрос обучающихся, научно-педагогических работников и 

работодателей об уровне удовлетворенности образовательной деятельностью 

проводился в рамках внутренней оценки качества образовательной 

деятельности и подготовки обучающихся по программам высшего 

образования, с целью обеспечения выполнения требований федеральных 

государственных образовательных стандартов высшего образования (далее 

ФГОС ВО).  

Результаты исследования позволили: определить сильные стороны 

образовательного процесса в Саратовском государственном техническом 

университете имени Гагарина Ю.А. и возможности улучшения подготовки 

выпускников, а также узнать, насколько важна квалификация выпускника 

СГТУ имени Гагарина Ю.А. для получения гарантированного места работы у 

работодателей-партнёров. 

Анализ отзывов работодателей на предмет удовлетворенности уровнем 

подготовки специалистов отражает следующее. 

Среди оценок уровня удовлетворенности сотрудничеством с 

Университетом ответы работодателей распределились следующим образом 

(рис.1). 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1  – Оценка уровня удовлетворенности сотрудничеством с 

Университетом  

На вопрос вовлеченности в разработку ОПОП и сотрудничества с 

кафедрами университета по вопросу актуализации рабочих курсов, 51,75% из 

числа работодателей ответили, что принимают участие (рис.2) 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2  – Оценка уровня вовлеченности в разработку ОПОП  

Большинство работодателей ответили, что трудоустраивают 

обучающихся после окончания обучения (без прохождения практики на 

предприятии), а также после прохождения практики (рис.3). 

 

Рисунок 3  – Оценка трудоустройства обучающихся  

Среди оценок качества подготовки выпускников преобладает ответ -

полностью удовлетворен (49,1%), на втором месте – в большей степени 

удовлетворен (31,6%) (рис.4) 
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Рисунок 4  – Оценка качества подготовки выпускников  

 


